

ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ У
ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

27.09.2019 р. № ЛВ 172192701189

За результатами розгляду поданої **Товариство з обмеженою відповідальністю**
"НТД-Україна"

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи, яка є замовником)

16 вересня 2019р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

-на час розгляду документів замовником будівництва не надано в повному обсязі виконавчу документацію, що стосується об'єкта будівництва, зокрема: журнал бетонних робіт, журнал вхідного контролю матеріалів, акти на приховані роботи, тощо;

-представлена виконавча документація велася на об'єкті з порушенням, а саме: журнали загальних робіт та журнал авторського нагляду;

-при розгляді документів встановлено, що замовником в акті готовності до експлуатації не вказано про наявність субпідрядних організацій на об'єкті будівництва.

-також замовником не надано підтверджувальних документів вказані в поданому акті готовності до експлуатації, зокрема: п.5, п.6¹, п.12, п.13 та п.14;

-замовником подано акт готовності об'єкта до експлуатації (додаток 9, до порядку) не встановленої форми;

невідповідність об'єкта проектній документації на будівництво такого об'єкта та/або вимогам будівельних норм, стандартів і правил, а саме:

- встановлено, що земельні ділянки, внесені замовником не відповідають даним у зареєстрованій декларації про початок виконання будівельних робіт.

що, згідно з абз. 4, 6 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області).

У видачі сертифіката «Будівництво комплексу спарених житлових будинків: Львівська обл., м. Львів, смт Брюховичі, вул. Івасюка»

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

Нове будівництво

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт,

Львівська обл., м. Львів, смт Брюховичі, вул. Івасюка відмовлено.

(технічне переоснащення, місцезнаходження об'єкта)

Головний інспектор
будівельного нагляду
відділу по роботі
з дозвільними документами




(підпис)

Заставська Ярина
Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові)